
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Менеджмент підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності БЗ Менеджмент 

Полтавського державного аграрного університету

Як випускник освітньо-професійної програми «Менеджмент 

підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Полтавського 

державного аграрного університету, можу з упевненістю заявити, що вона 

ефективно готує висококваліфікованих та ініціативних фахівців, здатних 

успішно розв’язувати складні управлінські завдання в підприємствах різних 

форм власності та галузей, включаючи агропродовольчу сферу. Програма 

забезпечує глибоке засвоєння необхідних загальних та фахових 

компетентностей, відкриваючи широкі перспективи для працевлаштування та 

подальшого навчання.

Навчання за цією програмою вирізняється оптимальним поєднанням 

аудиторних занять та самостійної роботи, надає значні можливості для 

практичного застосування знань і дозволяє формувати індивідуальну освітню 

траєкторію. Це сприяє не лише глибокому розумінню предметної області, але й 

розвитку унікальних навичок, що значно підвищує конкурентоздатність 

випускників на ринку праці. Важливим аспектом є активне залучення 

роботодавців до навчального процесу через гостьові лекції та участь у 

різноманітних заходах, що створює реальні можливості для працевлаштування.

Особисто я, як випускник 2023 року, можу підтвердити, що програма 

враховує специфіку галузі та регіону, зокрема питання управління в 

агропродовольчій сфері. Викладання відзначається інтерактивністю та 

креативністю, розвиваючи лідерські якості, комунікативні навички та вміння 

працювати в команді. Крім того, програма заохочує студентів до активної 

наукової діяльності, що підтверджує мій особистий досвід участі у науково- 

практичних конференціях, публікацій тез.



Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» розроблена з 

урахуванням не лише державного стандарту, але й побажань та рекомендацій 

стейкхолдерів, включаючи роботодавців та самих студентів. Здобуті під час 

навчання знання та навички я успішно застосовую у своїй професійній 

діяльності.

Враховуючи вищезазначене, я, як випускник, а наразі й практик, 

безумовно рекомендую освітньо-професійну програму «Менеджмент 

підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 03 

Менеджмент для реалізації в Полтавському державному аграрному 

університеті.
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